

**浙大官网:**1993年,他(吴平)从菲律宾的国际水稻研究所(IRRI)获博士学位  
**IRRI证实:**他(吴平)的博士学位是由菲律宾大学洛斯巴诺斯分校(UPLB)颁发  
**被举报人:**学位证书是UPLB根据IRRI的证书发的,学位材料经过了教育部的审查  
**举报人:**把UPLB的学位当成是IRRI授予,依旧属于学位造假,起码属于有意误导

# 浙大副校长吴平被指博士学位造假

举报人:你那个博士学位不是你说的那个单位授予的

Q 3月31日,一封矛头直指浙江大学副校长吴平的公开举报信在网络上流传开,举报信开门见山:“浙江大学;吴平副校长涉嫌学位造假。”该信作者为美国德克萨斯A&M大学教授、浙江大学遗传学研究所教授(兼任)朱冠,5个月前,正是这位浙江大学校友,最先发出该校“千人计划”入选者管敏鑫被解聘院长一职的消息。

## ● 举报者举证

### 国际水稻研究所没有学位授予权

在浙江大学官方网站上,可检索到吴平的个人简历,其中写道:“1989.10—1993.3国际水稻研究所(IRRI)(菲律宾)博士”,在有关“副校长吴平”的英文介绍一栏中,有更为直观的描述:1993年,他从菲律宾的国际水稻研究所(IRRI)获得了博士学位。

但朱冠在其举报信中称:“IRRI是个没有研究生院、没有学位授予权的科研单位。他因此认定:‘吴平所谓的‘IRRI博士学位’,是个不可能存在的假学位。”这一说法得到了IRRI的证实。4月1日,IRRI发给记者的说明中称:他(指吴平)的奖学金由IRRI赞助,但由于IRRI不能授予学位,他的博士学位是由菲律宾大学洛斯巴诺斯分校(UPLB)颁发的。”

对此,朱冠在其举报信中说,“即使吴平有其他院校颁发的博士学位,而其部分(或大部分)的毕业论文相关的实验是在IRRI完成,但把学位当成是由IRRI获得的行为,依旧属于学位造假。起码是有意误导、有意欺骗和不诚实。”



浙江大学副校长吴平 资料图片

## ● 当事人回应

### 博士学位货真价实,教育部审查过材料

2日下午,吴平通过邮件答复了中国青年报记者的提问。对于他最终获得的博士学位,到底是谁授予的,IRRI还是UPLB?他并未正面回答学位是否造假,而是提到了这样一句话,“是菲律宾大学根据IRRI的证书而发的学位证书。”

3日,吴平对人民网记者表示,“当年我们回国后要先到教育部报到,教育部审查完相关材料,会发给10万元留学基金,也就是相当于工作启动经费,然后才能回单位报到”。吴平认为,这一过程证明了教育部对其科研经历、所获学位的认可。他说,博士学位货真价实,不存在造假一说。

而对于最终获得的博士学位到底是谁授予的,是IRRI还是UPLB?吴平说,1988年,他受农业部公派去国际水稻所攻读博士,“并

不是派去UPLB”,只是“其中半年课程在UPLB读的”。

谈到学位问题,吴平表示,他们的绝大多数科研都是在国际水稻研究所完成,博士论文也是在那里进行的。论文答辩完后,发IRRI、UPLB两个独立证书,IRRI的证书证明完成博士研究,具备博士资格,而UPLB则颁发博士学位证书。“连这两个证书都是IRRI后来交给我们的。”吴平说。

吴平还称,基于攻读博士时的情况,他的学位用“国际水稻研究所(IRRI)(菲律宾)博士”的表述最为完整。“根本不存在造假的动机,其实如何表述(所获学位)当时毕业的同学也不是很在意。”

在问到是否与朱冠有个人恩怨时,吴平表示,“没有恩怨,也不认识他。”

综合

一个社区配置7大主题会所?

# 滟紫台总价千万级样板房遭遇抢购

艺术名家展邀全城共赏

传统的高端住宅,一般配置一个会所。然而滟紫台却出手不凡,为500余户业主配置7大主题会所,每幢小高层住宅下都配置一个主题会所,商务中心、儿童游乐中心、私家宴会厅、健身中心、物业中心、图书馆等配套一应俱全。在南京,这个不计成本打造与国际接轨的顶级配套的社区,受众多财富阶层青睐,一套总价千万的样板房甚至遭抢购。

## 总价千万级大平层遭抢购

近日,滟紫台一套总价千万级大平层遭抢购的消息让业界咋舌。该盘一套总价千万元的样板房,同时被两位客户看中,并且找到多方关系争购该套房。“这种情况我们也很为难,最后还是按照先到先得的原则,但是要连软装饰一块买。”一位负责人透露。

滟紫台地处三山豪宅核心处,

是南京珍稀原生态山水别墅,项目背靠翠屏山,独揽三潭叠水。环境静谧却不失繁华。小区比邻托乐嘉商业圈,周边名校、超市、美食、医院等配套俱全,从项目驱车5分钟即是百家湖商圈,已经开业的1912和众多百货商场一应俱全,正在建设的金鹰国际更将为该区增添繁华。

## 顶级墅尊贵不止于空间

滟紫台御制185~370平方米山水围合平墅。以极简雕塑手法,利用360度景观优势和15米原生坡地落差,全景落地玻璃景观设计,打造纯净几何构图和经典的建筑形体。从大厅一些装饰在壁脚板看似不必要的曲线,到居室一把提升矜贵指数的门把手,再到极致

# 奶茶妹妹去微软市场部实习了

Q 昨天,微软内部一员工向TechWeb证实,网络红人奶茶妹妹章泽天,已于4月1日正式加入微软Bing搜索技术中心市场团队实习。

据该员工向TechWeb透露的邮件显示,章泽天本次实习将持续至今年11月,实习期间将主要涉及C\*、Social A\*、必应搜索和微软商店项目。同时邮件中也透露出微软必应搜索技术中心品牌营销是于今年开始的一个非常特别的项目,并且附上了奶茶的近照一张。

3月21日,在北大未名站的一则招聘启事中,已经将奶茶MM章泽天即将出现在微软实习做了透露,当时称是STC-Search Ads Team,去市场部实习。也有消息说奶茶妹妹是走公关的路线。本次的邮件证实了这一传闻,但并非是去的Search Ads Team,而是STC Mkt team。

之前的3月10日,清华大学的内部论坛曾爆料,章泽天和京东掌门人刘强东传出恋爱。刘强东随后在个人账号回应绯闻,称这是马云为竞争玩的阴谋。

京东官方微博回应称,二人是简单的华人校友。3月11日晚,奶茶妹妹也在微博上作出回应,称“勤劳勇敢踏实的中国人想象力丰富,不理睬传闻,过自己的生活”。3月14日,马云否认其策划了刘强东奶茶妹妹事件,暗示自己也是事后才知道,且“还专门上网查了奶茶妹妹”。

在微软员工的邮件最后,还附上了章泽天的一段原话:

我的名字叫章泽天。我是一个来自清华的大三学生,现在作为交换生在哥伦比亚大学学习。也就是说,我意识到我的缺席可能会带来不便。我为带来的不便表示歉意,同时也向大家保证在回国后和所有的同事见面。

我非常荣幸得到在微软工作的机会。加入这个世界最有价值的公司之一让我很激动。

蓬勃发展的互联网行业让微软面临的很大的挑战。这也是STCA品牌营销团队在传播微软的当前情况时至关重要的原因。虽然我没有太多的经验,但我已经准备好接受这个挑战,同时努力学习赶上大家。新的挑战正等待着我,让我们开始吧!



TechWeb上的“奶茶”近照

## ● 相关链接

### “奶茶妹妹”章泽天

1993年11月出生于江苏南京。2005年9月入读南京外国语学校,在校期间为学校健美操队队员,高一荣获全国健美操亚军,国家一级运动员。

2009年6月,百度“章泽天吧”建立。

2009年7月,章泽天拍摄手持奶茶的照片,该照片及“奶茶妹妹”的称号经网络广泛传播。

2009年12月,百度“皇家马德里吧”最早公布了“奶茶妹妹”的真实姓名和所在学校,随后大量球迷涌入百度“章泽天吧”。

2011年1月,章泽天凭借优秀的学习成绩和健美操特长被保送清华大学,就读人文科学实验班,2011年8月入学。

2013年,章泽天获得前往美国哥伦比亚大学做交换生的机会,

2014年1月,正在美国哥伦比亚大学学习的章泽天应邀为大华盛顿地区“留学生春晚”担任主持人。

综合

# 中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

## 翠屏集团

## 六盘联动

## 滟紫台

## 项目动态

目前项目在售1号楼为数不多的小高层房源,主力户型185~370平方米。预计3、4月份即将加推2号楼房源。

## 活动信息

3月29日~4月20日,滟紫台还将邀请读者免费参与当代艺术名家作品私享会。不仅能一睹许朝晖、相磊、汪维诚几位书画名家的代表作,万姝和王元鸿两位摄影名师还将呈现一场视觉盛宴。

## 贵宾热线

**025-52073333**